## Pray for the Nations Albanian in Bulgaria



Population: 900 World Popl: 5,714,600 Total Countries: 27 People Cluster: Albanian Main Language: Albanian, Gheg Main Religion: Islam Status: 
Minimally Reached Evangelicals: 0.30% Chr Adherents: 31.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Armenian in Bulgaria



Population: 5,300 World Popl: 6,055,200 Total Countries: 54 People Cluster: Armenian Main Language: Armenian, Western Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations **British in Bulgaria**



Population: 2,400 World Popl: 55,381,300 Total Countries: 126 People Cluster: Anglo-Celt Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 9.0% Chr Adherents: 72.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# *Pray for the Nations* Chinese, general in Bulgaria



Population: 1,800 World Popl: 16,066,000 Total Countries: 64 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Mandarin Main Religion: Non-Religious Status: 
Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 10.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Ming Xia - Flickr



## Pray for the Nations Arab in Bulgaria



Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.30% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Portions

Population: 11,000

World Popl: 3,110,500

www.joshuaproject.net Source: Hashim Abdullah - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations Aromanian in Bulgaria

Total Countries: 7



Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.8% Chr Adherents: 90.0%

Population: 9,500

World Popl: 296,300

People Cluster: Romanian

Main Language: Aromanian

Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations **Bulgarian in Bulgaria**





Source: РаĐ ′Đ¾Ñ•Ñ, Đ¢Đ¾Đ ′Đ¾Ñ€Đ¾Đ2а · "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations **Czech in Bulgaria**



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



www.joshuaproject.net Source: KristÃ1/2na MatlachovÃi - Pixabay



### Pray for the Nations **Deaf in Bulgaria**



Population: 34,000 World Popl: 51,168,460 Total Countries: 216 People Cluster: Deaf Main Language: Bulgarian Sign Language Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 79.9% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net Source: Decar66 - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations German in Bulgaria



Population: 700 World Popl: 67,724,800 Total Countries: 78 People Cluster: Germanic Main Language: German, Standard Main Religion: Christianity Status: 
Partially reached Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 78.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Bernd Focken - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Jewish, Bulgarian in Bulgaria



Population: 1,200 World Popl: 1,200 Total Countries: 1 People Cluster: Jewish Main Language: Bulgarian Main Religion: Ethnic Religions Status: • Unreached Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 0.50% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Macedonian in Bulgaria



Population: 1,100 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.5% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesFred - Flickr



#### Pray for the Nations Gagauz in Bulgaria



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations **Greek in Bulgaria**



Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Karakachan in Bulgaria





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Millet in Bulgaria



Population: 85,000 World Popl: 85,000 Total Countries: 1 People Cluster: Turkish Main Language: Turkish Main Religion: Islam Status: 
Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 19.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Jefferv Haglund "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Source: SlavaBogur - Wikimedia



### Pray for the Nations Moldovan in Bulgaria



Population: 800 World Popl: 2,609,900 Total Countries: 20 People Cluster: Romanian Main Language: Romanian Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.7% Chr Adherents: 74.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations **Polish in Bulgaria**



Population: 700 World Popl: 43,154,600 Total Countries: 45 People Cluster: Slav, Western Main Language: Polish Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Surprising Shots - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Romani, Balkan in Bulgaria



Population: 90,000 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.5% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# *Pray for the Nations* Romani, Vlax in Bulgaria



Population: 1,600 World Popl: 1,154,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity Status: 
Partially reached Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 68.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Anonymous



# Pray for the Nations Palityan, Bogomil in Bulgaria



Source: Pero Kyrzica - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Pomak in Bulgaria



World Popl: 501,200 Total Countries: 5 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Bulgarian Main Religion: Islam Status: **Unreached** Evangelicals: 0.32% Chr Adherents: 1.21% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Population: 63,000

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Romani, Bulgarian in Bulgaria



Mental State of the Owner of th	Population: 268,000
Litrin In	World Popl: 268,000
	Total Countries: 1
	People Cluster: Romani
	Main Language: Bulgarian
	Main Religion: Christianity
	Status: 🛑 Partially reached
PSTA	Evangelicals: 3.0%
	Chr Adherents: 51.0%
	Scripture: Complete Bible
Source: Anonymous	www.joshuaproject.net
"Declare His glory among a	the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations **Russian in Bulgaria**



Population: 14,000 World Popl: 136,010,200 Total Countries: 71 People Cluster: Slav, Eastern Main Language: Russian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Complete Bible



www.joshuaproject.net Source: AV Photographer - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### *Pray for the Nations* **Serb in Bulgaria**



Population: 500 World Popl: 7,926,300 Total Countries: 39 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Serbian Main Religion: Christianity Status: O Superficially reached Evangelicals: 0.3% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# 96:3





Population: 510,000 World Popl: 68,370,500 Total Countries: 69 People Cluster: Turkish Main Language: Turkish Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.01% Chr Adherents: 0.11% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



### *Pray for the Nations* Vietnamese in Bulgaria



Population: 1,600 World Popl: 89,764,900 Total Countries: 37 People Cluster: Vietnamese Main Language: Vietnamese Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 0.40% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



*Pray for the Nations* Tatar, Crimean in Bulgaria



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# *Pray for the Nations* Ukrainian in Bulgaria



Population: 3,300 World Popl: 33,273,000 Total Countries: 51 People Cluster: Slav, Eastern Main Language: Ukrainian Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Complete Bible

Source: C. M. Sturgeon - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net

#### *Pray for the Nations* **Yoruk in Bulgaria**





Source: Sevda AteÅŸ - Flickr

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

